     ÚSTAVNOPRÁVNY VÝBOR 
 NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY






Z á p i s n i c a

z 20. schôdze Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky 23. apríla v budove Národnej rady Slovenskej republiky, Námestie Alexandra Dubčeka 1, Bratislava (v  rokovacej miestnosti Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky na 1. poschodí č. dv. 150)


 


Prítomní:              10 poslancov ústavnoprávneho výboru
(podľa prezenčnej listiny)
ospravedlnená: posl. J. Laššáková.





Predseda výboru J. Drgonec otvoril schôdzu. Konštatoval, že výbor je uznášaniaschopný.  Navrhol schváliť program rokovania. 

Program:
Spoločná správa výborov Národnej rady Slovenskej republiky o prerokovaní vládneho návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 140/1961 Zb. Trestný zákon v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 151) vo výboroch Národnej rady Slovenskej republiky v druhom čítaní  (tlač 151a) 

Hlasovanie o programe –  9/0/0. 

K bodu 1 (tlač 151a)

		Spoločnú správu výborov Národnej rady Slovenskej republiky o prerokovaní vládneho návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.  140/1961 Zb. Trestný zákon v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 151) vo výboroch Národnej rady Slovenskej republiky v druhom čítaní  (tlač 151a) uviedol predseda výboru J. Drgonec.

Konštatoval, že gestorský výbor odporúča Národnej rade Slovenskej republiky vládny návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 140/1961 Zb. Trestný zákon v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 151) schváliť v znení schválených pozmeňujúcich a doplňujúcich návrhov uvedených v spoločnej  správe. 

	Spoločná správa výborov Národnej rady Slovenskej republiky o  prerokovaní vládneho návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č.  140/1961 Zb. Trestný zákon v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (tlač 151) vo  výboroch Národnej rady Slovenskej republiky v druhom čítaní (tlač 151a) bola schválená uznesením  Ústavnoprávneho výboru Národnej rady Slovenskej republiky  z 23. apríla 2003 č. 115. Hlasovanie 9/0/0. 

K bodu 2 - Rôzne

V rôznom predseda výboru J. Drgonec stanovil termín rokovania výboru (25. apríla 2003 o 8,00 h) k návrhom na začatie konania pred Ústavným súdom Slovenskej republiky a to:

1. k návrhu generálneho prokurátora Slovenskej republiky (doplnený podaním doručeným 5.  februára 2003) na začatie konania o súlade označených ustanovení zákona č.  311/2002 Z.z. o povolaní sestry, o povolaní pôrodnej asistentky, o Slovenskej komore sestier a pôrodných asistentiek a o zmene a doplnení zákona Slovenskej národnej rady č.  14/1992 Zb. o Slovenskej komore stredných zdravotníckych pracovníkov a o Slovenskej komore zubných technikov s Ústavou Slovenskej republiky a Dodatkovým protokolom k Dohovoru o ochrane ľudských práv a základných slobôd 
Číslo: PL. ÚS 16/03 (termín: 28. apríl 2003)			


2. k návrhu skupiny 31 poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na začatie konania o súlade označených ustanovení zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s označenými článkami Ústavy Slovenskej republiky, Listiny základných práv a slobôd a Medzinárodného paktu o občianskych a politických právach, o súlade vykonávacích predpisov so zákonmi
Číslo: PL.ÚS 3/03 (termín: 30. apríl 2003).


Ďalej informoval o termíne májovej schôdze výboru - 12. mája (pondelok) 2003 o 13,00 h.

	Podpredseda výboru  P. Miššík informoval, že na 11. schôdzi Národnej rady prednesie pozmeňujúci návrh k návrhu novely Trestného zákona (tlač 151) – doplnenie niektorých ďalších skutkových podstát trestných činov („poškodzovanie lesov“). Požiadal o jeho podporu. 

	Poslanec R. Madej odporúčal, aby bola vytvorená pracovná skupina na  prípravu novely Ústavy SR (buď pri ústavnoprávnom výbore alebo pri  Národnej rade SR). 

	Predseda výboru J. Drgonec, predbiehame úvahy politických lídrov, reagoval. 

	Poslanec S. Husár - navrhne na poslaneckom grémiu, aby ústavnoprávny výbor bol určený pripraviť  návrhy a námety, ktorými sa treba zaoberať v súvislosti s  novelizáciou ústavy. 

	Predseda výboru J. Drgonec – okruhy problémov vo vzťahu k Európskej únii sú jasné. Je potrebná len politická zhoda. 

	Poslanec S. Husár – súhlasil s predsedom výboru – bude treba predovšetkým zjednotiť politické názory. Ústavnoprávny výbor by mal úlohu gestorovať. 

	Predseda výboru J. Drgonec – ústavnoprávny výbor má podľa rokovacieho poriadku právo zákonodarnej iniciatívy, je vhodný čas ju správne využiť.  
	Podpredseda výboru P. Miššík informoval, že bude iniciovať, aby  ústavnoprávny výbor prerokúval len návrhy zákonov z gestorskej pôsobnosti,  o ktorých tak rozhodne predseda Národnej rady a tie, ktoré si vyžiada samotný výbor. Túto tému odporúčal nastoliť i v poslaneckých kluboch. 

	Predseda výboru J. Drgonec vyslovil názor, že nie je potrebné v ústavnoprávnom výbore prerokúvať všetky medzinárodné zmluvy.
 
	Poslanec A. Ivanko (ako predseda komisie na prípravu novely rokovacieho poriadku Národnej rady SR) – odporúčal zaradiť na program 22. schôdze ústavnoprávneho výboru (12. mája 2003) pracovný návrh novely rokovacieho poriadku Národnej rady. Je treba, aby sa výbor už v tomto štádiu  meritórne zaoberal problematikou.  

Všetky písomnosti, na ktoré sa zápisnica odvoláva, sú jej súčasťou.

				   Ján Drgonec
 predseda výboru

Gábor Gál
overovateľ
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